

药水里“泡个澡”，青枣变“红枣”

消协：可能添加甜味剂 专家：长期大量食用可能致癌

星报讯(记者 施超) 一颗颗青枣在特殊药水里浸泡处理后,摇身一变,竟成了又红又甜的大红枣。市场星报记者昨天获悉,省消协转发灵璧县消协消费提醒,这种特殊药水可能添加了甜味剂。

10月是红枣消费旺季,不少消费者向灵璧县消协投诉反映,有不良商贩将青枣染红兜售,还在泡枣的水中加入不明成分,以增加冬枣的甜度。

消协工作人员调查发现,市场上部分摊贩卖的大红枣,一部分是通过甜蜜素、糖精水等泡出的“药水枣”,“甜蜜素和糖精水同属人工甜味剂,主要用于酱

▶ 小贴士 如何鉴别“药水枣”?

一看。如果碰到枣一半青一半红,而且分界线非常明显或全身都比较红且红得发紫,最好别买。

二舔。“药水枣”表皮带甜味,仔细品尝有些味苦,用水冲洗后,甜度会明显降

低。如果皮甜果肉不甜的话,更要警惕。三放。在家里放一天之后,枣子全然没有了昨日的饱满,表皮已有略微起皱,这是因为“药水枣”的水分含量超标,特别容易腐烂。

菜、蜜饯等加工过程中,但不能在农产品中使用。人工甜味剂的使用有国家标准,若长期食用甜味剂严重超标的食品,会影响人体健康。”消协工作人员表示,鲜枣属于农产品,用甜味剂浸泡是掩盖大枣本身的味道,涉嫌欺骗消费者和滥用食品添加剂。

食用浸泡过甜蜜素、糖精水的“药水枣”,会对人体造成哪些危害?营养专家认为,大量食用糖精水、甜蜜素等含量超标的食品,会对人的肝脏和神经系统造成危害,特别是对老人、孕妇、小孩危害更明显,长期大量食用甚至可能致癌。



10月19日,和县香泉湖龙舟赛现场。当日,该县在香泉湖举办龙舟赛,共有8支代表队参赛,最终角逐出前四名。此次龙舟赛活动不仅吸引了2000多名外来游客驻足观看,也极大地丰富了该县温泉文化旅游活动周内容。 秦祖泉 记者 张发平 文/图

黄山将打造养生度假“巨擘”

星报讯(记者 陈明) 10月19日,黄山幸福新世界项目战略合作会议在黄山市召开,11家央企、27家海内外投资基金、6家世界500强企业、87家国内特级建筑商、近472家国内外一线品牌材料供应商、5家上市公司等相关企业负责人共

1600余人参加了会议。

黄山幸福新世界养生度假区位于休宁蓝田镇儒村,项目整合了大黄山景区得天独厚的生态环境、历史文化以及旅游资源,从而推动黄山向生态、文化、旅游、科技“四位一体”发展。

我省执业药师缺口巨大 政策调整成为“主推手”

星报讯(巩嗣清 记者 祝亮) 10月18日~19日,在2014年安徽省执业药师考试中,全省7个考区的19个考点有近3.2万名考生走进考场。与去年我省1.7万人参加考试相比,今年的参考人数增幅达88.2%。市场星报记者了解到,《国家药品安全“十二五”规划》的出台,成为执业药师考试火爆的“主推手”。

《规划》规定,“十二五”末,所有零售药店法人或主要管理者必须具备职业药

师资格,所有零售药店和医院药房营业时必须由执业药师指导合理用药。

我省目前共有药店14330家,取得执业药师资格者11447人,其中还包括半数以上的高校教师、监管部门工作人员等不能从事药品零售行业的人员,药品零售业执业药师人员缺口巨大。执业药师的年收入较之“驻店药师”更高,也是促成报考热的重要原因。2013年,全国参考人数329886人,合格率15.21%。

老师成留守儿童“代管家长”

星报讯(李广霞 记者 王小雨) 市场星报记者昨日从合肥市蜀山区大柏中心学校获悉,为了让留守儿童享受亲情,该校精心安排教师成为“留守儿童”学生们的“代管家长”,给留守儿童群体带来

真正贴心的亲情关爱。

据悉,担任“代管家长”的老师们还经常与留守儿童的家长联系及家访,以便让孩子家长们及时了解孩子的学习、生活和身心发展等方面状况。

打开金坛子 幸福一辈子

净爽型白酒 金坛子

让绵柔不再平淡



十六年封坛原浆酒



安徽金口酒业有限公司
Anhui Jinkou Wine Co., Ltd.

招商热线: 0558-5798888
地址: 亳州市古井镇工业园区

服务热线: 400-822-8188
网址: www.jinkoujiuye.com.cn